

**Niedersächsischer Volleyballverband e.V.
NVV-Region Oldenburg**

**Geschäftsstelle: Meerkamp 90, 26133 Oldenburg
E-Mail: geschaeftsstelle@nvv-region-ol.de
www.nvv-region-ol.de**



Oldenburg, den 17.05.2016

Protokoll des Regionstages vom 26.Juni 2015 in Oldenburg von 19.00 – 21.30 Uhr

TOP 1 (Begrüßung, Genehmigung der Tagesordnung)

Lothar Schulz eröffnete den Regionstag 2015 und begrüßte alle Anwesenden. Lothar bedankte sich bei allen Vorstandsmitgliedern für ihre geleistete Arbeit. Besonders begrüßt wurden alle zu ehrenden Mannschaften, die in großer Anzahl vertreten waren.

TOP 2 (Grußworte)

Entfällt

TOP 3 (Ehrungen)

Es folgten die Ehrungen der Staffelsieger KK-BK durch den 1.Vorsitzenden, Lothar Schulz, und die Sieger der Hobbyrunden Wilhelmshaven / Friesland und Ammerland durch Karsten Albrecht sowie die Jugendmeister durch Gaby Döpke. Gunna Marks wurde mit einem Präsent verabschiedet, da seine Funktionärsarbeit auf eigenem Wunsch endete.

TOP 4 (Feststellung der Anwesenheit und Stimmberechtigung)

Nach der Satzung hat jeder Verein und jedes Vorstandsmitglied eine Stimme, somit 10 Stimmen für die Vereinsvertreter und 5 Stimmen für den Vorstand.

TOP 5 (Genehmigung der Tagesordnung)

Die Tagesordnung wurde einstimmig genehmigt.

TOP 6 (Genehmigung des Protokolls des Regionstages 2013)

Das Protokoll des Regionstages 2013 in Oldenburg wurde einstimmig genehmigt.

TOP 7 (Fragen zur Arbeit der Ressortleiter)

Die Vorstandsmitglieder trugen ihre Berichte mündlich vor und beantworteten Fragen der Anwesenden. Ab Saison 16/17 werden die Bezirksligen von den NVV-Regionen mit verwaltet. Zu betonen ist die Zuordnungsproblematik einer Mannschaft im NVV, die eine Spielberechtigung in einer anderen Region durch den eigenen Vorstand nicht erhielt.

Hier ist mittlerweile das Sportgericht tätig.

Karsten Albrecht erhielt auch an dieser Stelle noch einmal Dank für seine Arbeit zur Ausrichtung der Pokalrunden in Rastede. Dank auch an sein Team.

Der NVV stellt in diesem Jahr keine Prüfungsbögen für J, D und C zur Verfügung. Monika wird die Erstellung weiterer Ordner auf Regionskosten vorantreiben.

Gaby berichtet vom Jugendprojekt Life-Time Volleyball

TOP 8 (Finanzberichte 2013+ 2014)

Die vorliegenden Finanzberichte wurden erläutert und auftauchenden Fragen wurden geklärt. Im Anschluss wurde der Kassenprüfungsbericht verlesen und die Entlastung des Vorstands beantragt.

TOP 9 (Entlastung des Vorstands)

Der Vorstand wurde nach Antrag einstimmig entlastet.

TOP 10 (Feststellung des Wahlleiters)

Gunna Marks erklärte sich bereit, die Funktion des Wahlleiters zu übernehmen und wurde dafür einstimmig gewählt. Er bedankte sich für die Arbeit aller Vorstandsmitglieder und schlug Lothar Schulz als 1.Vorsitzenden vor. Die Wahl erfolgte einstimmig.

TOP 11 (Wahlen)

Bei den anschließenden Wahlen wurden gewählt:

Spielwart: Lothar Schulz (Wildeshausen) einstimmig,

Jugendwartin: Gabi Döpke (Westerstede), einstimmig

Schiedsrichterwartin: Monika Blömer (Oldenburg), einstimmig

Freizeitsportwart: Karsten Albrecht (Rastede), einstimmig

Jugend- und Schulsportwartin: Gaby Döpke (Westerstede), einstimmig

Kassenprüfer: Olaf Glyostein (1 Jahr) und Ralf Abeln (2 Jahre)

sowie als Ersatzkassenprüfer Benjamin Kern (Oldenburg) für 2 Jahre.
(alle einstimmig).

TOP 12 (Haushaltsplan)

Der vorliegende Entwurf des Haushaltsplanes 2015, der vom Vorstand im März verabschiedet wurde, wird einstimmig angenommen.

TOP 13 (Anträge)

Es lagen keine Anträge vor.

TOP 14 (Verschiedenes)

Martin Richter berichtet von seiner Teilnahme an den Sitzungen des Kreisportbundes in Cloppenburg. Es kommt hier zu Kooperationsverträgen zwischen verschiedenen Landkreisen.

Olaf Gloystein hält das Reichen von Pokalen und Urkunden für nicht mehr zeitgemäß und schlägt vor, bei den Ehrungen Bälle zu verteilen. Der Regionsvorstand wird die Thematik auf die Agenda der nächsten Vorstandssitzung setzen.

In diesem Zusammenhang schlägt Martin Richter vor, die Ehrungen der Staffelsieger zu besonderen Anlässen wie z.B. der Endrunde des Kreis- und Regionpokales durchzuführen. Auch diesen Vorschlag wird der Vorstand mit erörtern.

Ralf Abeln (DJK Vechta) wünscht sich eine Aufwertung der Homepage. Da ohnehin geplant ist, die Homepage in SAMS mit einzubinden, hat sich diese Thematik erledigt.

Martin Richter schlägt vor, die Co-Trainer Ausbildung zu erweitern und ein sogenanntes Sommercamp fortzuführen. Dies gehört in den Lehrausschuss des NVV und sollte dort weiter erörtert werden.

Ludger Ostermann beklagt die verspätete Veröffentlichung des vorläufigen Spielplanes in SAMS. Dies wurde vom zuständigen Staffelleiter, Ralf Gewalt, zurückgewiesen, da drei Tage nach der endgültigen Spielklasseneinteilung der vorläufige Spielplan im Netz war.

Es wurde auch über die zukünftige Modalität zur Durchführung des Kreis- und Regionpokals diskutiert. Dieser Thematik wird sich der Vorstand auf seiner nächsten Sitzung annehmen.

Ende des Regionsverbandstages: 21.30 Uhr